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ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° 

(SEGUNDO) PERÍODO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAGUAÍ – RJ. 

 

 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, no 

Salão Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, 

nº 277 – Centro reuniram-se os Senhores Vereadores para a 40ª Sessão 

Ordinária do 2º período do ano de 2015. Procedida a chamada nominal 

responderam presente os seguintes Vereadores: Nisan César dos Reis 

Santos – Presidente; Noel Pedrosa de Mello – Vice Presidente; Willian 

Cezar de Castro Padela – 2º Vice Presidente; Eliezer Lage Bento – 1º 

Secretário; Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro – 2º Secretário; Genildo 

Ferreira Gandra; Jorge Luís da Silva Rocha; José Domingos do Rozário; 

Luiz Fernando de Alcântara; Márcio Alfredo de Souza Pinto; Marco 

Aurélio de Souza Barreto; Mirian Pacheco da Silva; Roberto Lúcio 

Espolador Guimarães; Vicente Cicarino Rocha, deixando de comparecer os 

Vereadores Abeilard Goulart de Souza Filho; Jailson Barboza Coelho e 

Silas Cabral. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a 

presente Sessão e convidou o Eliezer Lage Bento a proceder a Leitura 

Bíblica: Salmo 24. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário 

que realizasse a leitura da Ata da Sessão anterior, cito Ata da 39ª Sessão 

Ordinária do 2º período de 2015. Terminada a leitura das Atas, o Sr. 

Presidente as colocou em discussão e votação, sendo as mesmas aprovadas. 

Solicitou então que o 2º Secretário realizasse a leitura dos expedientes: 

Expedientes Recebidos: Projeto de Lei de autoria do Ver. Nisan César. 

Dá denominação oficial a logradouros públicos localizados no Conjunto 

Turmalina no Bairro Chaperó e dá outras providências. Despacho: À 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para emitir Parecer. Em 

17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente.  Ofício SG nº 

311/2015 de 09/11/15. Em atenção ao Ofício nº 142/2015, informando que 

a solicitação foi incluída no plano de obra para futura licitação. (a) Luiz 

Felipe de Siqueira Aranha – Secretário Municipal de Governo. Despacho: 

Ciente. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Ofício 

SG nº 312/2015 de 09/11/15. Em atenção ao Ofício nº 144/2015, 

informando que a solicitação foi incluída no plano de obra para futura 

licitação. (a) Luiz Felipe de Siqueira Aranha – Secretário Municipal de 

Governo. Despacho: Ciente. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos 

– Presidente. Expedientes Expedidos: Ofício nº 161/2015 de 11/11/15. 

Informando a aprovação da Indicação nº 103/2015. (a) Nisan César dos 

Reis Santos – Presidente. Ofício nº 162/2015 de 11/11/15. Informando a 

aprovação da Indicação nº 104/2015. (a) Nisan César dos Reis Santos – 
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Presidente. Terminada a Leitura dos Expedientes, o Sr. Presidente passou à 

Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que realizasse a leitura dos 

documentos constantes de pauta: Requerimento nº 160/2015: Moção de 

Congratulações e Elogios ao cabo Alex Sandro Batista Braga. (a) Willian 

Cezar - Vereador. Despacho: Aprovado. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos 

Reis Santos – Presidente. Requerimento nº 161/2015: Moção de 

Congratulações e Elogios ao soldado Carlos Luís Torres Correia. (a) 

Willian Cezar - Vereador. Despacho: Aprovado. Em 17/11/15. (a) Nisan 

César dos Reis Santos – Presidente. Requerimento nº 162/2015: Moção de 

Congratulações e Elogios ao Sr. Wilson da Silva César Filho. (a) Marco 

Barreto - Vereador. O Ver. Marco Barreto enalteceu os relevantes serviços 

prestados pelo Senhor Wilson da Silva César Filho em prol da nação e, 

especialmente, ao Município de Itaguaí. Despacho: Aprovado. Em 

17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Requerimento nº 

163/2015: Moção de Congratulações e Elogios a Srª. Sônia de Faria 

Cardoso. (a) Marco Barreto - Vereador. Despacho: Aprovado. Em 

17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Indicação nº 

106/2015: Solicitando estudo de viabilidade para construção de praça de 

recreação na Rua I, no Bairro 26 de Dezembro. (a) Nisan César - Vereador. 

Despacho: Aprovado. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – 

Presidente. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

Assunto: Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo. Ementa: Revoga 

inciso da Lei nº 3.280/14 e dá outras providências. Relator: José Domingos. 

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após analisar a matéria em 

epígrafe, opina pela sua Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das Sessões, 

17/11/15. (aa) Silas Cabral, Márcio Pinto, José Domingos. Despacho: 

Aprovado. Inclua-se na Ordem do Dia da próxima Reunião em 1ª 

Discussão. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Assunto: 

Projeto de Lei de autoria do Vereador Genildo Gandra. Ementa: Altera a 

redação do artigo 1º da Lei 2162/2001. Relator: José Domingos. A 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após analisar a matéria em 

epígrafe, opina pela sua Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das Sessões, 

17/11/15. (aa) Silas Cabral, Márcio Pinto, José Domingos. Despacho: À 

Comissão de Viação e Transporte para emitir Parecer. Em 17/11/15. (a) 

Nisan César dos Reis Santos – Presidente.  Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação: Assunto: Projeto de Lei de autoria do 

Vereador Marco Barreto. Ementa: Institui o Dia de Combate a Psicofobia. 

Relator: José Domingos. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 

após analisar a matéria em epígrafe, opina pela sua Constitucionalidade. É 

o Parecer. Sala das Sessões, 17/11/15. (aa) Silas Cabral, Márcio Pinto, José 

Domingos. O Ver. Marco Barreto relatou uma queixa de desassistência 

relacionada à saúde mental apresentada por uma cliente do Sistema Único 
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de Saúde. Explicou a necessidade de haver um tratamento humanizado, 

com atendimento específico, com a quebra do preconceito. Informou que 

houve um compromisso do Executivo, que será apresentado ao Ministério 

Público, para a contratação de profissionais para que aquela clientela fosse 

assistida. Pediu ainda que fosse apresentado, na próxima Sessão, o Parecer 

da Comissão de Saúde relativo ao Projeto de Lei que dispõe sobre o 

cuidador escolar que tramita na Casa há mais de 60 dias. Despacho: 

Aprovado. Inclua-se na Ordem do Dia da próxima Reunião em 1ª 

Discussão. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Assunto: 

Projeto de Lei de autoria do Vereador Noel Pedrosa.  Ementa: Dispõe sobre 

a obrigatoriedade do fornecimento de colete a prova de balas aos Guardas 

Municipais. Relator: José Domingos. A Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, após analisar a matéria em epígrafe, opina pela sua 

Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das Sessões, 17/11/15. (aa) Silas 

Cabral, Márcio Pinto, José Domingos. Despacho: À Comissão de 

Finanças, Orçamento, Controle e Prestação de Contas para emitir Parecer. 

Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente.  Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Assunto: Projeto de Lei de 

autoria do Vereador Willian Cezar. Ementa: Dispõe sobre a apreensão de 

veículos abandonados nas vias públicas do Município de Itaguaí. Relator: 

José Domingos. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após 

analisar a matéria em epígrafe, opina pela sua Constitucionalidade. É o 

Parecer. Sala das Sessões, 17/11/15. (aa) Silas Cabral, Márcio Pinto, José 

Domingos. Despacho: À Comissão de Viação e Transporte para emitir 

Parecer. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente.  

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Assunto: 

Projeto de Lei de autoria do Vereador Willian Cezar. Ementa: Dispõe sobre 

a obrigatoriedade das farmácias do Município de Itaguaí disponibilizarem 

urnas receptoras para coleta de insumos farmacêuticos, cosméticos e outros 

com prazo de validade expirado ou apresentando alterações em suas 

propriedades originais. Relator: José Domingos. A Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, após analisar a matéria em epígrafe, opina 

pela sua Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das Sessões, 17/11/15. (aa) 

Silas Cabral, Márcio Pinto, José Domingos. Despacho: À Comissão de 

Saúde para emitir Parecer. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – 

Presidente.  Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

Assunto: Projeto de Lei de autoria do Vereador Willian Cezar. Ementa: 

Estabelece período de férias dos auxiliares de creches do Município de 

Itaguaí e dá outras providências. Relator: José Domingos. A Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, após analisar a matéria em epígrafe, opina 

pela sua Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das Sessões, 17/11/15. (aa) 

Silas Cabral, Márcio Pinto, José Domingos. Despacho: À Comissão de 
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Educação e Cultura para emitir Parecer. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos 

Reis Santos – Presidente.  Parecer da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação: Assunto: Projeto de Lei de autoria do Vereador Willian Cezar. 

Ementa: Institui abono para os profissionais da educação da rede Municipal 

de ensino de Itaguaí que comparecerem a audiências e debate s públicos 

sobre educação. Relator: José Domingos. A Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, após analisar a matéria em epígrafe, opina pela sua 

Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das Sessões, 17/11/15. (aa) Silas 

Cabral, Márcio Pinto, José Domingos. Despacho: À Comissão de Saúde 

para emitir Parecer. Em 17/11/15. (a) Nisan César dos Reis Santos – 

Presidente.  Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

Projeto de Lei de autoria do Vereador Willian Cezar. Ementa: Dispõe sobre 

a regra de concursos para cargos ou empregos públicos no Município de 

Itaguaí. Relator: José Domingos. A Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, após analisar a matéria em epígrafe, opina pela sua 

Constitucionalidade. É o Parecer. Sala das Sessões, 17/11/15. (aa) Silas 

Cabral, Márcio Pinto, José Domingos. Despacho: Aprovado. Inclua-se na 

Ordem do Dia da próxima Reunião em 1ª Discussão. Em 17/11/15. (a) 

Nisan César dos Reis Santos – Presidente. O Vereador Eliezer comunicou 

que haverá uma reunião da Comissão de Finanças no dia 18 de novembro 

às 17 horas para discutir o orçamento, solicitando que os Vereadores que 

desejarem entreguem suas emendas ao orçamento. Terminada a Ordem do 

Dia, o Sr. Presidente passou ao Grande Expediente, e concedeu a palavra 

ao Vereador Marco Barreto que frisou a importância da Campanha 

“Novembro Azul” e convidou a comunidade para a mobilização, 

organizada pelo Partido dos Trabalhadores, que ocorrerá no dia vinte e dois 

de novembro, às três horas da tarde, que além de aludir à Lei, pretende 

conscientizar a população masculina do compromisso com a própria saúde. 

Com a palavra, o Vereador Willian parabenizou a Casa, a Presidência e 

toda a Equipe de Comunicação pelo lançamento do Boletim da Câmara, 

apresentado no Plenário momentos antes do início da Sessão. Informou que 

no dia 16 de novembro iniciou-se o “choque de ordem” no Bairro do 

Engenho, que abrangerá todo o Município. Nada mais havendo para 

constar, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão marcando outra para o 

dia 19 de novembro em horário regimental. Nós, Domingos, Joselaine e 

Milton, redigimos esta Ata. 

 

 

       Presidente               Vice Presidente 

 

 

 

 Primeiro Secretário                            Segundo Secretário 


